

广东女足换帅

原领队何伟文接替李晖

羊城晚报讯 记者苏荇报道：广东梅州五华女足俱乐部昨天宣布由何伟文担任主教练。他表示，2020赛季将以全华班参加女超联赛，目标是保级并全力备战2021年全运会。

广东队在2018赛季成功“冲超”，2019赛季在14轮联赛取得4胜2平8负的成绩，排名联赛第六。今年年初，带队多年的原主教练李晖离队，领队何伟文实际上在年初就接管了球队。

现年45岁的何伟文是广东女足资历颇深的“老人”，球员时代先后效力梅州青年队、广东青年队、广东宏远队和成都五牛队等，教练生涯曾担任广东省少年队、广东日之泉队、广东全运队男足一队教练和广东省体育职业技术学院及附属体校教练员，曾作为广东日之泉队、梅县铁汉队助理教练两次随队成功“冲甲”，2009年作为广东全运队男足助教获得全运会亚军，2011年随队获得中甲联赛第三名。2012年至2014年，何伟文出任广东女足主教练，是谭茹殷、罗桂平等现任国脚的恩师。他在2016年到2017年曾任梅县铁汉队教练，2018年1月开始出任广东女足领队，是“冲超”功臣之一。

重掌帅印，何伟文希望在上赛季的基础上，成绩能再往上提升，期望球员能保持向上的冲劲。由于疫情原因，本赛季广东队对外引援受到影响，将以全华班参加女超联赛。不过，在内援方面，广东队引进了杨艳、李丹阳、何湘楠、芦康娟和孙源烛等新球员。

何伟文认为，上赛季内援李影、韩鹏和王飞对球队贡献很大。她们离开后，相应位置需要引援补充。“杨艳是现役国脚，李丹阳是老国脚，她们的经验对年轻队员的帮助非常大。何湘楠是来自大连的中生代队员，孙源烛是从广州挖掘出来的较有潜力的年轻队员。再加上原有的谭茹殷、罗桂平、高琦、钟秀东、陈巧珠、谢绮文、李晴潼等队员，新援的加入对调整队伍的结构有帮助。”

由于杨艳加盟，广东队共有三人入选新一期国家队集训名单。何伟文表示：“她们要抱着学习的态度到国家队踢球。特别是陈巧珠，她是有潜力的年轻队员，要多向那些经验丰富的球员学习，对她们在更高平台的锻炼提高会有很大帮助。我相信，通过努力学习和训练，陈巧珠以后的前景会非常好。”

中国广州仲裁委员会公告

(2020)穗仲公字第388号

薛鹏：

本会已于2019年12月3日受理申请人天达信安(北京)非融资性担保有限公司与你方关于追偿权纠纷之案[案号为:(2019)穗仲案字第16052号],现定于2020年8月13日14:30在广州市江湾大酒店A座8楼仲裁庭室开庭审理,仲裁庭于2020年9月18日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年9月25日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日即视为送达。特此公告。

2020年5月9日

中国广州仲裁委员会公告

(2020)穗仲公字第351号

彭水莲：

本会已于2020年3月30日受理申请人刘伟斌与你方及蒋莲君关于合伙协议纠纷之案[案号为:(2020)穗仲案字第4106号],现定于2020年8月3日下午两点半在广州市南沙区南沙资讯科技园软件楼南二门五楼南沙一庭仲裁庭室开庭审理,仲裁庭于2020年8月24日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年8月31日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日即视为送达。特此公告。

2020年5月9日

中国广州仲裁委员会公告

(2020)穗仲公字第374号

王菁：

本会已于2019年11月4日受理申请人厦门金美信消费金融有限责任公司与你方关于民间借贷纠纷之案[案号为:(2019)穗仲案字第14104号],现定于2020年8月5日16:00在广州市江湾大酒店A座8楼仲裁庭室开庭审理,仲裁庭于2020年9月11日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年9月18日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日即视为送达。特此公告。

2020年5月9日

中国广州仲裁委员会公告

(2020)穗仲公字第381号

曾仁雄、陈秋玉：

本会已于2019年12月2日受理申请人广州天力物业发展有限公司惠州分公司与你方关于物业管理合同纠纷之案[案号为:(2019)穗仲案字第15970号],现定于2020年8月12日14:30在广州市江湾大酒店A座8楼仲裁庭室开庭审理,仲裁庭于2020年9月15日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年9月22日前。请你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日即视为送达。特此公告。

2020年5月9日

CBA·焦点

姚明：首选赛会制+空场进行

CBA或于6月中旬重启



羊城晚报讯 记者周方平报道：CBA何时重启一直受人关注。中国篮协主席姚明昨晚在接受媒体采访时透露，目前联赛已经有三套重启方案，首选是赛会制+空场的形式进行，计划于6月中旬或7月重启，目前申请复赛报告已递交国家体育总局。

CBA摆近三个月，

篮球迷们都迫切地希望联赛能尽快重启。姚明介绍说，关于联赛何时重启、如何重启，篮协商讨过非常多的方案。目前基本有三套方案，一是保持原赛程不变，二是稍微削减赛程，三则是按现在的成绩直接进入季后赛阶段。根据目前的办赛实际条件来看，全国疫情防控形势向好，篮协对于重启比赛越来越有信心。

姚明还表示，如果CBA重启，篮协希望尽量保持联赛的完整性，首选赛会制的办赛方式。“我们坚持两个原则，一个是符合疫情防控要求，一个是保持公平性”。姚明说。目前篮协倾向于“赛会制+空场”的形式重启比赛。

姚明并没有给出具体的重启时间，但他承诺，“一旦CBA联赛决定恢复，将提前21天通知球队，以便各俱乐部做好重启准备”。有消息称，CBA联盟再次向国家体育总局申请复赛，将

揭幕时间提前至6月15日。

关于如何确保联赛重启后的卫生安全，姚明表示篮协得到了钟南山院士的帮助，钟南山建议篮协对入场人数进行控制，以降低风险。姚明说，目前各球队每周都会登记球员的健康状况，联盟没有任何防疫问题。至于外援能否如期归队，姚明表示篮协将完全遵守国家的相关规定，相信在提前21天通知球队的情况下，外援顺利归队的可能性很大。

由于疫情的原因，中国男篮将要参加的奥运落选赛也被推迟一年进行，姚明表示这对所有国家队都是公平的，“我们怎么做好计划是最重要的，要认真去准备，虽然实事求是讲，我们(和对手)的实力有差距，但是还是要认真面对”，姚明还透露国家队近期没有集训计划，“年底有亚洲杯预选赛，那时候(国家队)才会进行集训”。

足坛聚焦

足球比赛回归
韩国K联赛开幕

羊城晚报讯 记者林本剑报道：2020赛季韩国K联赛昨晚开幕，揭幕战由卫冕冠军全北现代对阵阵水原三星，最终，全北现代凭借老将李同国的进球，以1比0战胜对手。K联赛成为疫情之下首个重启的亚洲主流足球联赛，这场揭幕战引起了广泛关注。

按照规定，本场比赛在空场下进行。据韩国媒体报道，韩国职业足球联盟为这场比赛采取了与大型医院一样严格的防疫措施。

全北现代俱乐部在球场入口处准备了热像仪，为所有进入到全州世界杯体育场的人进行体温检测。所有体温正常者会被贴上“发热检查合格”标签，作为标识。所有人员均需佩戴口罩。

球员们进场时需戴好一次性卫生手套，在场内热身时都戴着口罩。场内事先准备了垃圾桶，球员准备比赛入场时需要把口罩和一次性手套扔进垃圾桶内，做废弃处理。入场时，每名球员之间需保持两米间距，两队排成两列走进场地，握手环节被取消，改为两队球员面对面相互致敬。

有100多名记者被允许进入现场进行报道，新闻媒体室、卫生间等都提

供消毒液和洗手液，球员和媒体记者的移动路线被完全分离。赛后，媒体对球员、教练的采访，均在室外进行，且保持遵守“保持社会距离”的规定。

场外，所有球员的饮用水瓶均标有自己的名字，任何人不准乱拿别人的水瓶。VAR室内，裁判要戴防护眼镜、口罩和一次性手套。半场结束后，要对VAR室进行通风和设备消毒，比赛结束后再次对设备进行消毒。

比赛中，球员严禁吐痰，裁判有权对吐痰行为的球员出示黄牌警告。按照要求，球员进球后不能拥抱庆祝。昨晚打进全场唯一入球的李同国遵守了这个规定，他做出了一个代表“尊重”和“自豪”的手势，这位41岁的老将通过这一手势，致敬为抗疫作出贡献的医务人员。

李同国赛后表示：“我很高兴能再次在足球场上踢球。我的身体状况很好，我们的联赛之所以能够恢复，都要归功于医务人员的努力，所以我们准备了这个进球庆祝动作。”

球员们进场时需戴好一次性卫生手套，在场内热身时都戴着口罩。场内事先准备了垃圾桶，球员准备比赛入场时需要把口罩和一次性手套扔进垃圾桶内，做废弃处理。入场时，每名球员之间需保持两米间距，两队排成两列走进场地，握手环节被取消，改为两队球员面对面相互致敬。

有100多名记者被允许进入现场进行报道，新闻媒体室、卫生间等都提



双方球员在比赛中拼抢

图/视觉中国

国际足联允许
单场可换5人

羊城晚报讯 记者刘毅报道：国际足联官方昨晚正式宣布重大规则调整，每支球队在每场比赛允许更换5人，但需在3次换人窗口内完成，视频助理裁判(VAR)可以临时取消。这是一次临时的规则修改，仅在2019-2020赛季和2020-2021赛季适用，将于今年6月1日生效。

全世界足球比赛因为疫情停摆将近两个月，当足球比赛重启之后，国际足联担心密集的比赛会增加球员受伤的风险，因此决定增加换人名额。

国际足联官方在公告中表示，国际足球协会理事会(I-FAB)已经同意，根据国际足联提出的一项旨在保护球员的提案，即对比赛换人规则进行临时修改。每场比赛每支球队最多可以进行5次换人，为避免打乱比赛节奏，这5次换人将只被允许在3次换人窗口内完成，换人也可以在中场休息时进行。如果两支球队同时换人，这将算作每队3次换人窗口之一。

对于出现加时赛的赛事，各支球队都可以额外获得一次换人机会，也就是最多可以进行6次换人，不过只允许在加时赛开始前以及加时赛半场时进行额外换人。

国际足联没有要求强制执行这项规定，是否执行的决定权在各个联赛的组织方。对于这次换人规则修改，西甲联盟和西班牙足协做出积极响应，表示西甲比赛在重启之后将使用新规。而波兰足协主席则表示，他们不会使用这项新规则，因为“单场可换5人不像一场足球比赛”。

羊城晚报讯 记者刘毅报道：国际足联官方昨晚正式宣布重大